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1.  Úvodné slovo starostu obce        
 

Od marca 2020 bojujeme so šíriacim sa COVID-19, ide o infekčné ochorenie, vyvolané 

koronavírusom SARS-CoV-2, kedy nielen naša krajina, ale celý svet je týmto infekčným 

ochorením zasiahnutý. V našej krajine bol vyhlásení núdzový stav. Obmedzené boli otváracie 

hodiny nákupných a klientskych centier, úradov a pôšt. V marci sme boli nútení z dôvodu 

šírenia COVID-19 zavrieť základnú a materskú školu. Na čas sa zastavil pracovný, kultúrny a 

spoločenský život v našej krajine. Na dlho poslednou kultúrnou akciou bola obecná zabíjačka, 

ktorá bola vo februári. V našej obci ale vlastne po celom Slovensku a svete sa začali šiť rúška, 

aby sa ľudia mali ako aspoň trochu chrániť pred týmto infekčným ochorením. Za pomoci 

dobrovoľníkov sme následne distribuovali do všetkých domácnosti v obci rúška. Starším 

občanom, ktorí žili v obci sami, sme zabezpečovali dovoz základných potravín a liekov. 

Zamestnanci obecného úradu celú túto činnosť koordinovali. Obecný úrad začal pracovať 

v obmedzenom režime, všetka agenta sa riešila telefonicky a mailom. Občania do budovy 

úradu nevstupovali. Obec sa snažila chrániť zamestnancov materskej a základnej školy 

a obecného úradu zakúpením ochranných pomôcok (rúška, rukavice, štíty a respirátory). Často 

sa dezinfikovali obecné priestory. Začali platiť nové pravidlá, ktoré mali viesť k zabráneniu 

šírenia infekčného ochorenia medzi občanmi. Cez leto sme si trochu vydýchli, ale od septembra 

kedy nás zasiahla druhá vlna, sme opäť začali bojovať s týmto infekčným ochorením. Rúška 

sme nahradili respirátormi, ktoré sa nosili tak v interiéri ako aj v exteriéri. Základná škola 

prešla na dištančnú výučbu.  Našu obec toto infekčné ochorenie zasiahlo začiatkom novembra, 

kedy sa vo veľkej miera začalo šíriť medzi občanmi. Na prelome mesiacov október a november 

sa uskutočnilo po celom Slovensku prvé celoplošné testovanie antigénovými testami na 

ochorenie COVID19. Z 1 204 testovaných obyvateľov boli 4 pozitívni.  Najväčší výskyt tohto 

ochorenia v našej obci bol koncom novembra, v decembri a januári. Od 18.12.2020 až do 

6.1.2021 bol zatvorený obecný úrad z dôvodu, že všetci zamestnanci boli zasiahnutí týmto 

infekčným ochorením. Tí, čo mali ľahší priebeh vykonávali prácu z domu, aby zabezpečili 

funkčnosť úradu. 

Napriek šíreniu COVID-19 sa nám v roku 2020 podarilo realizovať projekt 

vodozádržných opatrení, čo znamená že povrch v lokalitách pred základnou školou, v areáli 

základnej školy pred školskou jedálňou, pri kultúrnom dome a v zákrute pri vjazde do 

Jakubova z Malaciek sa spevnil a zároveň dažďová voda zostala v prirodzenom prostredí. Aby 

sme dokázali zabezpečiť dostatočnú kapacitu pre prijatie všetkých detí do MŠ z našej obce, 

rozhodli sme sa rozšíriť materskú školu. Bola vypracovaná projektová dokumentácia  na 

realizáciu stavby „Prístavba a nadstavba materskej školy“ a zároveň začali prípravné práce 
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súvisiace so stavebným povolením. Finančne sme prispeli TJ Záhoran Jakubov na projekt „ 

Montáž osvetlenia na futbalom ihrisku s umelou trávou“, ktorý bol spolufinancovaný SFZ. 

Zároveň sa nám podarilo získať prostriedky na modernizáciu osvetlenia v sále kultúrneho 

domu. Obci boli poskytnuté aj finančné prostriedky v súvislosti s pandemickým ochorením 

COVID-19 na mzdy pre zamestnancov MŠ a Šj počas zatvorenia prevádzky, na nákup 

ochranných, hygienických a čistiacich prostriedkov.    

 Pevne verím, že sa s touto pandémiou čo najskôr vysporiadame a vrátime sa k životu aký 

bol pred ňou. Opäť budeme organizovať rôzne kultúrno spoločenské a športové podujatia,  

zveľaďovať, budovať a rozvíjať našu obec.  

 

     Mgr. Peter Gajdár 

  starosta obce 

 

2. Identifikačné údaje obce 

 

Názov:  Obec Jakubov 

Sídlo:     900 63 Jakubov 191 

IČO:     00304816 

Štatutárny orgán obce:  Mgr. Peter Gajdár - starosta 

Telefón:  0905 517 028 

Mail: starosta@jakubov.sk  

Webová stránka: www.jakubov.sk  

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

 

Starosta obce:  Mgr. Peter Gajdár 

Zástupca starostu obce: Denisa Moravčíková 

Hlavný kontrolór obce:  Ing. Anna Ševerová  

Obecné zastupiteľstvo:  9 poslancov – Pavol Kalakaj, Ing. Mário Kováčik, Mgr. Andrea 

Kubecová, Mgr. Roman Minár, Denisa Moravčíková, Jana Pálková,  JUDr. Marián Polakovič, 

Vladimír Redenkovič, Stanislav Slaninka  

Komisia pre vzdelanie, šport a kultúru: 

členovia  - Pavol Kalakaj, Beáta Pálková, Gabriela Dančíková, Linda Kamenistá, Renáta 

Chmelová, Martina Vaseková, Anna Tokárová, Anna Petrášová  

Stavebná komisia: 

predseda - Vladimír Redenkovič, členovia - Jana Pálková, Mgr. Andrea Kubecová, Mgr. 

Miroslav Mravík  

Priestupková komisia: 

Predseda  – Mgr. Roman Minár, členovia: Denisa Moravčíková, Katarína Martincová, Mgr. 

Andrea Kubecová, Pavol Kalakaj  

mailto:starosta@jakubov.sk
http://www.jakubov.sk/
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Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov:  

podľa  Čl.7 ods. 5 písm. a)  zákona 357/2004  Z.z  

Predseda -  Mgr. Andrea Kubecová (SPOLU – občianska demokracia), členovia Stanislav 

Slaninka – (SMER – sociálna demokracia), Denisa Moravčíková (nezávislý kandidát)  

 

 

Obecný úrad je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje 

organizačné a administratívne veci. Prácu obecného úradu organizuje starosta obce. 

 

Pracovníci obecného úradu: 

Martina Vaseková – referát ekonomický, rozpočtový, majetkovo-právny, školský, správa 

majetku, matrika, evidencia obyvateľov, register adries,  

Michaela Zaicová – referát odpadového a vodného hospodárstva, mzdová a personálna agenda, 

agenda protipožiarnej kontroly, sociálne služby, 

Iveta Studeničová – správa daní, verejné obstarávanie, projekty, vedenie pokladničnej 

hotovosti, osvedčovanie listín a podpisov, 

Veronika Redenkovičová – archív, projekty BSK, projekty mimo verejný sektor, sekretariát 

starostu, referát evidencie hrobových miest, registratúra, osvedčovanie 

listín a podpisov, vedenie pokladničnej hotovosti  

Ing. Andrea Bubeníková – prenesený výkon na úseku stavebného poriadku, drobné stavby 

Jozef Moravčík –   referát  údržby verejnej zelene a miestnych komunikácií, správy a údržby 

budov vo vlastníctve obce 

Fabián Ambra -    traktorista, údržba verejnej zelene a miestnych komunikácií, údržba budov 

vo  vlastníctve obce,  

Milan Ambra –  čistenie kanalizačných sietí, údržba miestnych komunikácií, likvidácia odpadu 

uložením na skládku, údržba verejnej zelene v obci 

Kvetoslava Benčúriková – udržiavanie hygieny a dezinfekcie prevádzkových priestorov obce 

Jakubov, údržba miestnej komunikácie a verejnej zelene 

Peter Kovár –  údržba verejnej zelene a miestnych komunikácií, údržba budov vo  vlastníctve 

obce 

Ján Kamenistý – údržba verejnej zelene a miestnych komunikácií, údržba budov vo  vlastníctve 

obce 

 

Ing. Viliam Petráš – odborne spôsobilá osoba pre plán ochrany obyvateľstva a krízové riadenie 

 

Opatrovateľská služba: Spoločný úrad opatrovateľskej služby so sídlom v Kostolišti –  

koordinátorka opatrovateľskej služby -  Alena Límová 

Obecná knižnica:  knihovník Simona Vaseková 

Dom smútku: správca Jozef Kakalík 

Klub dôchodcov a kultúrny dom : Mária Poluchová 

Materská škola so školskou jedálňou : organizačná štruktúra je rozpísaná v bode 6.1 

Redakčná rada: šéfredaktor – Anna Petrášová, Denisa Moravčíková,  

Kronikár obce: Anna Petrášová 

 

 

 

 



 6 

 Štruktúra orgánov a organizačných jednotiek Obce Jakubov 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POZNÁMKA 

  

 

 V štruktúre zahrnuté organizačné jednotky bez právnej subjektivity sú súčasťou právnickej 

osoby Obce Jakubov. 

 

Rozpočtová organizácia, ktorej zriaďovateľom je obec :  

Názov: Základná škola Jakubov 

Sídlo:  900 63 Jakubov 276 

štatutárny orgán: riaditeľ ZŠ – Mgr. Renáta Chmelová 

základná činnosť: výchova a vzdelávanie na základnej škole  

IČO: 31810250 

e-mail: renata.chmelova@zsjakubov.sk  

webová stránka: www.zsjakubov.sk  

základná činnosť – výchova a vzdelávanie na základnej škole  

majetok v správe účtovnej jednotky vo výške 231 261,81 € 

výška vlastného imania 147 170,46 €  

výsledok hospodárenia záporný vo výške – 616,60 €  

 

OBČANIA OBCE JAKUBOV – VOLIČI 

 

obecné zastupiteľstvo 
 

starosta 

 

hlavný kontrolór 

 

komisie: 

▫ Komisia pre vzdelávanie, 

šport a kultúru 

▫ Stavebná komisia  

▫ Priestupková komisia 

▫ Komisia na ochranu 

verejného záujmu 

 

obecný úrad 

organizačné jednotky 

bez právnej subjektivity: 

 opatrovateľská služba     

 obecná knižnica 

 dom smútku 

 klub dôchodcov 

 kultúrny dom 

 

zástupca starostu 

redakčná rada 

občasníka 

 „Jakubovské zvesti” 

kronikár obce 

organizačné jednotky 

bez právnej subjektivity: 

 materská škola so 

školskou jedálňou 

mailto:renata.chmelova@zsjakubov.sk
http://www.zsjakubov.sk/
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4. Poslanie, vízie, ciele  

 

Poslanie obce: Obec Jakubov je samostatný územný samosprávny celok a správny celok 

Slovenskej republiky, združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Je právnickou 

osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným 

majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je 

starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. Obec Jakubov  riadne 

vykonáva nasledovné činnosti:  hospodári s hnuteľným a nehnuteľným majetkom,  usmerňuje 

ekonomickú činnosť v obci, t.j. vydáva súhlas, záväzné stanovisko, stanovisko alebo vyjadrenie 

k podnikateľskej a inej činnosti a s majetkom vo vlastníctve štátu prenechaným obci do 

užívania, na základe rozpočtu obce, zabezpečuje činnosti právnických a fyzických osôb a k 

umiestneniu prevádzky na území obce, vydáva záväzné stanoviská k investičnej činnosti v obci,  

výstavbu a údržbu a vykonáva správu  v záujme rozvoja obce spolupracuje s občianskymi 

združeniami a inými právnickými, ako aj s fyzickými osobami pôsobiacimi v obci vykonáva 

činnosti v oblasti stavebného poriadku, vykonáva osvedčovanie listín a podpisov na listinách, 

plní úlohy na úseku sociálnej pomoci v rozsahu podľa osobitného predpisu, zabezpečuje 

ochranu kultúrnych pamiatok, zabezpečuje verejný poriadok v obci, organizuje hlasovanie 

obyvateľov o dôležitých otázkach života a rozvoja obce, zakladá, zriaďuje, zrušuje a kontroluje 

podľa osobitných predpisov svoje rozpočtové organizácie, iné právnické osoby a zariadenia, 

vykonáva vlastnú investičnú činnosť v záujme zabezpečenia potrieb obyvateľov obce a rozvoja 

obce, obstaráva a schvaľuje územnoplánovaciu dokumentáciu sídelných útvarov a zón, 

koncepciu rozvoja jednotlivých oblastí života obce, plní úlohy na úseku ochrany spotrebiteľa, 

určuje nariadením pravidlá času predaja v obchode, času prevádzky služieb a spravuje 

trhoviská, utvára a chráni zdravé podmienky a zdravý spôsob života a práce obyvateľov obec, 

chráni životné prostredie, ako aj utvára podmienky na zabezpečenie zdravotnej starostlivosti, 

na vzdelávanie, kultúru, osvetovú činnosť, záujmovú umeleckú činnosť, telesnú kultúru a šport, 

zabezpečuje verejnoprospešné služby, najmä nakladanie s komunálnym odpadom a drobným 

stavebným odpadom, udržiavanie čistoty v obci, správu a údržbu verejnej zelene a verejného 

osvetlenia, zásobovanie vodou, nakladanie s odpadovými vodami a miestnu verejnú dopravu, 

miestnych komunikácií, verejných priestranstiev, obecného cintorína, kultúrnych, športových a 

ďalších obecných zariadení, kultúrnych pamiatok.  

 

Vízie obce: Obec Jakubov bude podporovať ochranu životného prostredia a prírody v slovensko-

rakúskom pohraničí, bude sa snažiť dosiahnuť pri rešpektovaní hodnôt prírody a v súlade s únosnou 

kapacitou krajiny a jej zdrojov kvalitné uspokojenie potrieb obyvateľov a návštevníkov.  Obec sa 

stane pre svojich obyvateľov miestom na bývanie v ekologicky zdravom prostredí so silným 

sociálnym, národným, kultúrnym a hospodársko-spoločenským zázemím, vytvárajúcim dostatok 

možností pre rozvoj podnikania občanov.  

 

Ciele obce: Dosiahnutie vyhovujúcej kvality miestnych komunikácií, budovanie cyklotrás. 

Rekonštrukcia verejného osvetlenia. Upravené verejné priestranstvá a verejná zeleň. Zlepšenie 

podmienok pre kvalitnejší vyučovací proces zateplením budov materskej a základnej školy, 

vybudovanie špecializovaných učební. Vytvorenie podmienok na individuálnu bytovú výstavbu 

zmenou územného plánu, výstavba ďalšieho bytového domu, vytvorenie nových  rekreačných 

zón v súlade s ochrannou prírody. Zabezpečiť odkázaným občanom primeranú sociálnu 
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starostlivosť na úrovni obce /výstavba domu sociálnych služieb/. Zachovanie dobrého stavu 

miestnej kultúrnej infraštruktúry, rozvíjanie kultúrnych akcií v obci. Zvýšenie kapacity 

vodného zdroja intenzifikáciou. Riešenie odpadov na úrovni obce, zvyšovanie podielu 

vyseparovaného odpadu, znižovanie a eliminácia negatívnych vplyvov environmentálnych 

záťaží a skládok na zdravie obyvateľov a ekosystému. Dobudovanie a zlepšenie infraštruktúry 

ochrany prírody, ochrana a priaznivý stav biotopov, zvyšovanie povedomia obyvateľov v 

oblasti ochrany prírody budovaním informačných tabúľ a náučných chodníkov. Zabezpečenie 

maximálne možnej udržateľnej siete podnikov poskytujúcich služby občanom, rozšírenie siete 

služieb pre občanov v obci. Zapojenie obce do elektronizácie samosprávy. 

 

5. Základná charakteristika konsolidovaného celku   

 

     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia 

a o potreby jej obyvateľov.  

 

5.1. Geografické údaje 

Geografická poloha obce: Záhorácka obec Jakubov leží v nadmorskej výške 154 m na Borskej 

nížine. Kataster obce Jakubov sa nachádza v Chránená krajinná oblasť Záhorie (CHKO 

Záhorie), kde platí podľa zákona druhý stupeň ochrany. CHKO Záhorie je prvou vyhlásenou 

nížinnou chránenou krajinnou oblasťou na Slovensku. Na východ od obce sa nachádzajú  

 

 

 
 

Jakubovské rybníky – vodná plocha s bohatým výskytom bahenného vtáctva, ktorá patrí 

medzi najvýznamnejšie hniezdiská a migračné lokality Záhoria. Platí tu 2 a 3 stupeň ochrany.  

Rozloha 137,705 ha a prechádzajú dvomi katastrálnymi územiami Jakubov a Plavecký Štvrtok. 

Od roku 1989 sú Jakubovské rybníky zaradené medzi významné vtáčie územia Európy 

a predstavujú jadro CHVÚ Záhorské Pomoravie. 
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Na juhozápad od obce na hranici s kat. úz. Suchohrad sa nachádza Maloplošné chránené 

územie, Prírodná rezervácia Bogdalický vrch (33,2 ha) vyhlásenie CHÚ 23.3.1993, 

Vyhláškou MŽPSR č. 83/1993. Predmetom ochrany prírody sú zvyšky pôvodného tvrdého 

lužného lesa obklopuje poľnohospodárska krajina, čím vytvárajú vynikajúce útočisko pre rôzne 

druhy živočíchov. Hlavnou drevinou v porastoch je jaseň štíhly (Fraxinus excelsior) s prímesou 

topoľa bieleho (Populus alba), duba letného (Quercus robur) a jelše lepkavej (Alnus glutinosa). 

Kompaktné stromové porasty sú výborným úkrytom pre stromové netopiere. Cez rezerváciu 

prechádza zvyšok mŕtveho ramena s pobrežnými porastami vŕb (Salix sp.) a trsťovou 

vegetáciou, ktorá poskytuje vhodné podmienky pre trstinové hniezdiče, obojživelníky a pre 

množstvo hmyzu, ktorý slúži ako potrava pre raniaky hrdzavé (Nyctalus noctula).  

 

 

 

 
 

Celé územie PR Bogdalický vrch tvorí súčasť územia európskeho významu SKUEV0124 

Bogdalický vrch, ktoré zahŕňa aj niektoré susedné plochy.  

 

Na juhu tvorí hranicu s územím európskeho významu SKUEV0177 Šmolzie (67,863 ha ) a 

Maloplošným chráneným územím Prírodná rezervácia Šmolzie (45,59 h) zahŕňa katastrálne 

územie Feld, Jakubov, Suchohrad a Vysokú pri Morave. Feldský les – prírodná rezervácia  so 

zvyškami lužného lesa na Záhorskej nížine s pôvodnou drevinou skladbou a mnohými 

vzácnymi živočíchmi.  
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Obec Jakubov sa nachádza asi 34 km od hlavného mesta Bratislavy a 9 kilometrov od 

Malaciek, v nádhernom prostredí borovicových a listnatých lesov a vodných plôch, v blízkosti 

rakúskych hraníc, na priamom ťahu z hraničného priechodu Záhorská Ves smerom na Malacky. 

 

Susedné obce :  obce Kostolište, Gajary, Suchohrad, Láb, Plavecký Štvrtok 

 

Celková rozloha obce :  2 086 ha 

 

Nadmorská výška : 149 m nad morom 

 

 

5.2. Demografické údaje  

Hustota  a počet obyvateľov: hustota obyvateľstva je 82,93 na km²  a počet obyvateľov 1 730 

Národnostná štruktúra: slovenská 98,70 %, česká 0,36%, maďarská 0,18%, nemecká 0,12%, 

grécka 0,12%, rakúska 0,06%, vietnamská 0,06%, belgická 0,12% 

 

Vývoj počtu obyvateľov: v roku 2020 sa do našej obce prisťahovalo 2,37 % obyvateľov, 

odsťahovalo sa 0,75 % obyvateľov, narodilo sa 0,58 % obyvateľov a zomrelo 0,98 % 

obyvateľov. 

5.3. Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci k 31.12.2020: 0,81 %  

Vývoj nezamestnanosti: v roku 2020 sa nezamestnanosť v našej obci zvýšila o 0,57 %  

5.4. Symboly obce 

Symboly obce Jakubov sú zapísané v Heraldickom registri Slovenskej republiky pod 

signatúrou J-50/99. 
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Erb obce 

 

Popis: v červenom štíte v zelenom vŕšku stojaci striebrovlasý, striebrobradý,  striebronimbý, 

striebroodetý svätý Jakub v zlatom plášti, so zlatou palicou v pravici. 

Pečať obce 

 

Popis: je okrúhla, uprostred s obecným symbolom a kruhopisom OBEC JAKUBOV. Pečať má 

priemer 35 mm. 
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Vlajka obce 

 

 

Popis: pozostáva zo siedmich pozdĺžnych pruhov vo farbách červenej, žltej, červenej, bielej, 

zelenej, žltej a zelenej. Vlajka má pomer strán 2:3 a ukončená je tromi cípmi, t.j. dvomi 

zástrihmi, siahajúcimi do tretiny jej listu. 
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5.5. História obce  

 Legenda o vzniku obce Jakubov, ktorá leží deväť kilometrov juhozápadne od Malaciek. 

Podľa nej, keď sa dvanásti Kristovi učeníci rozišli po svete, sv. Jakub sa dostal do týchto 

končín. Pod veľkými lipami, kde odpočívali pocestní cestou do Viedne, si veriaci postavili 

sochu tohto apoštola. Neskôr sa v jej blízkosti usadilo niekoľko rodín. V lesoch pásli statok a 

vo vodách lovili ryby. Osada, ktorá tu vyrástla, dostala meno od sochy. V prvých 

písomnostiach z 15. storočia sa už obec spomína pod názvom Jakubov.  (obrázok Jakubov 

1899) 

 

Chotár obce bol osídlený už v dobe rímskej a veľkomoravskej. Obec sa spomína v roku 

1460. V roku 1553 patrila Serédyovcom a plaveckému panstvu. V roku 1703 úplne vyhorela. V 

roku 1720 bol v obci mlyn a 22 daňovníkov. V roku 1828 bolo v obci 120 domov a 868 

obyvateľov. Pôvodne renesančný kostol z r. 1641 bol v rokoch 1769, 1903 prestavaný 

a zreštaurovaný. Zo správy, ktorú pred 250 rokmi bratislavskej stolici podával gróf Pálffy sa 

môžeme dozvedieť fakty o postavení poddaných v obci. Zdarma dostávali drevo na 

hospodárske náradie a peniaze nemíňali ani na vozy a pluhy, lebo si ich zhotovovali úplne 

sami. Takisto nemuseli kupovať sviece, lebo po celý rok svietili trieskami z borovíc. Okrem 

možností chytať ryby na obživu, mohli Jakubovčania predávať kupcom z Viedne zelené žaby i 

výrobky z rákosia. Odvtedy sa im hovorí Škerháci (kŕkanie t.j. škerhanie žiab). 

 

                                          

 

 

 

 

 

 

 

                                              

 
 

 

 

 

 

 

 

Pohľadnica z Jakubova 1942 
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5.6. Pamiatky 

Jakubovský kostol bol postavený v renesančnom slohu z milodaru grófa Pavla Pálffyho a 

obetavou prácou veriacich v rokoch 1641 – 1644. Zasvätený je apoštolom sv. Filipovi a sv. 

Jakubovi. V tom čase až do roku 1723 patrila obec Jakubov do malackej farnosti. Až 14. 

októbra 1723 bol Jakubov povýšený na samostatnú farnosť. Od tohto dátumu sa v jakubovskej 

farnosti vystriedalo 22 kňazov. V súčasnosti správcom farnosti je kňaz - Mgr. Stjepan Knatek. 

 

  
 

 

 

 

 

 

  
 

    Socha Panny Márie s dieťaťom                                                   Pamätník padlých 
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5.7. Významné osobnosti obce 

 

 

 

 

 

 

 

Štefan Moravčík 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jozef Moravčík Jakubovec 

 

 

 

Z obce pochádzajú aj básnici a spisovatelia 

 

Štefan Moravčík – slovenský básnik, prozaik, esejista a prekladateľ, autor literatúry pre deti 

a mládež a jeho brat Jozef Moravčík Jakubovec, ktorí vo svojej literárnej tvorbe čerpali mnohé 

námety, nárečové slová i prezývky z našej obce.  

 

6. Plnenie funkcií  obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  

6.1. Výchova a vzdelávanie  

 

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

 

Základná škola Jakubov 

 

http://www.jakubov.sk/wp-content/uploads/moravcik.gif
http://www.jakubov.sk/wp-content/uploads/moravcik.gif
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Názov: Základná škola Jakubov 

Sídlo: Jakubov 276, 900 63  Jakubov 

Právna forma: samostatný právny subjekt - škola s právnou  subjektivitou od 1.4.2002    

Zriaďovateľ: Obec Jakubov od 01.07.2002 

IČO: 31810250 

Štatutárny orgán školy: Mgr. Renáta Chmelová, riaditeľka školy  

 

Vedenie školy 

• Riaditeľka školy - Mgr. Renáta Chmelová 

• Zástupkyňa riaditeľa Mgr. Danuša Lazarová  

 

O rozvoj vzdelania žiakov sa starajú kvalifikovaní učitelia 

• Mgr. Ambrová Monika  _ triedna učiteľka 1.A trieda  

• Mgr. Parnicová Alexandra _ triedna učiteľka 1.B trieda 

• Mgr. Pechová Katarína  _ triedna učiteľka 2. trieda 

• Mgr. Szekula Róbert _ triedna učiteľka 3. trieda 

• Mgr. Kalná Ivana  _ triedna učiteľka 4. trieda (zároveň aj výchovný poradca) 

• Mgr. Zozuliaková Erika  _  triedna učiteľka 5. trieda 

• Mgr. Horecká Zuzana  _ triedna učiteľka 6. trieda 

• Mgr. Szabóová Slávka_ triedna učiteľka 7. trieda 

• Mgr. Vonšáková Andrea_ triedny učiteľ 8. trieda 

• Mgr., Ing. Gajdár Peter _ triedny učiteľ 9. trieda  

• Mgr. Štefánik Peter _ kňaz, vyučujúci náboženskú výchovu  

• Vrabčeková Edita _ asistent učiteľa  

• Mgr. Lazarová Alexandra _ učiteľ   

• Ing. Burda Gertrúda _ učiteľ 

• Mgr. Martincová-Slivková Veronika _ školský psychológ 

  

Školský klub detí:  

• Bukovská Daniela_ hlavná vychovávateľka 

• Jung Michaela _ vychovávateľka  

 

Údržba a chod školy:  

• Jablonická Viera - upratovačka 

• Dolinajová Oľga - upratovačka 

• Jablonický Alojz – školník, kurič 

 

Ekonomický chod školy, mzdy a personálne záležitosti:  

• Bernáthová Tatiana - mzdárka 

• Greliková Viera – ekonómka 

 

Školská jedáleň  

• Huňarová Jana_ vedúca ŠJ 

• Kaššová Eva_ hlavná  kuchárka 

• Borovková Cecília_ pomocná kuchárka 

• Redenkovičová Zuzana_ pomocná kuchárka,  

 

Základná škola Jakubov je školou s ročníkmi 2.- 9.,  v každom ročníku po jednej triede, v 1. 

ročníku s triedami 1.A, 1.B z dôvodu počtu zapísaných žiakov 28. 
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Svojou polohou škola poskytuje  žiakom vhodné prostredie pre zdravý život a relax. Formou 

výuky netradičnými metódami, ako sú zážitkové učenie, vychádzky, exkurzie a tvorivé dielne, 

zase radostné nadobúdanie vedomostí. 

Škola vytvára podmienky pre inklúziu, vzdeláva žiakov so špeciálnymi výchovno-

vzdelávacími potrebami, zaradením do  bežných tried ZŠ a vzdelávaním podľa vlastných 

výchovno-vzdelávacích plánov.  

Inkluzívny tím tento rok tvorili aj 4 asistenti učiteľa a novoprijatá školská 

psychologička. Prácu so začlenenými žiakmi koordinuje  na škole výchovný poradca Mgr. 

Kalná Ivana, ktorá zároveň riadi spoluprácu s CPPPaP, Spojenou školou v Malackách, 

Spojenou školou Dúbravská cesta1, Bratislava. 

Pre jednotlivé výchovné oblasti boli vytvorení koordinátori prevencie drogových 

závislostí a  sociálno-patologických javov, Zdravej školy, výchovy k manželstvu a rodičovstvu, 

environmentálnej výchovy a  voľného času. Pedagógovia pôsobili aj ako vedúci záujmových 

útvarov, školského rozhlasového vysielania a školského časopisu.  

 

V šk. roku 2020/2021 školu navštevovalo celkom 189 detí, z toho 1 žiak s povolením štúdia 

v zahraničí.  

 

Pre mimoriadnu situáciu s COVID -19 od 09.03.2020 došlo k výrazným  zmenám vzdelávania 

a výchovy v zmysle opatrení a nariadení MŠVVaŠ SR v súčinnosti s ÚVZ SR zriaďovateľom 

a riaditeľkou školy nasledovne: 

a) Od 09.03.2020 – prerušenie vyučovania a zariadení školy pre 43% výskyt respiračných 

chorôb žiakov školy 

b) Od 30.03.2020 prerušenie vyučovania do odvolania ROZHODNUTIE č.2020/10610:1-

A1030 MŠVVa Š SR 

c) Vzdelávanie zabezpečovali vyučujúci, pracujúci  formou home office, komunikácia cez 

internetovú ŽK a maily zákonných zástupcov a žiakov 

d) Od 26.03.2020 prechod na vzdelávanie prostredníctvom aplikácie WEBEX 

e) 28.04.2020 Zápis žiakov do prvého ročníka na školský rok 2020/2021 bez osobnej 

prítomnosti detí  

f) Obnova školského vyučovania na základe  ROZHODNUTIA č.2020/12033:2-A2110 

MŠVVaŠ SR a rozhodnutia zriaďovateľa s účinnosťou od 1.06.2020 v ročníkoch 1.-5. za 

dodržania prísnych prevádzkových nariadení vydaných RŠ a dobrovoľného rozhodnutia 

zákonných zástupcov žiakov 

g) Od: 23.10.2020 – 23.12.2020 

1.stupeň- prezenčné vyučovanie 

2.stupeň - dištančné vyučovanie povinná účasť žiakov 

Vzdelávanie zabezpečovali vyučujúci formou home office, komunikácia cez platformu 

CiscoWebex, internetovú ŽK a maily zákonných zástupcov a žiakov 

- aktivít a spolupráce rodičovskej obce na projektoch 

- aktivít smerujúce k ochrane zdravia, STEM vzdelávania, projektový manažment 

- notebookov pre PZ na dištančné vzdelávanie vypracovaním projektu na finančné 

zabezpečenie bezpečnej platformy na dištančné video hodín 
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Škola vlastní a využíva: 

 vlastné logo a dizajn manuál 

školy 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
vlastnú webovú stránku www.zsjakubov.sk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
fanpage na fb/zsjakubov 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zsjakubov.sk/
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- triedy s 

Smart Wall Paint tabuľami pre 1.stupeň 

 

 

 

 

pôvodná učebňa pretvorená na 

moderné školské laboratórium LAB 

CHE-BIO-FYZ, s výkonnými 

mikroskopmi, laboratórnym 

nábytkom, pomôckami a LED 

osvetlením. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

odborná učebňa informatiky a 

jazyková učebňa s počítačom 

pre každého žiaka, 
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- učebňa techniky - dielňa,  

 

 

- všetky učebne a triedy sú vybavené ďalšími informačno-komunikačnými 

technológiami, PC, internetom a keramickými tabuľami, projektormi 

 

 

 

 

Zrekonštruovaná knižnica na: multifunkčnú učebňu pre predmety VYV, Kreatívne písanie 

a školskú knižnicu  
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Oddychové zóny pre žiakov 

a nové edukačné nálepky na 

schodoch školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

samostatne vyčlenené 

zmodernizované priestory na 

činnosť školského klubu detí s 

oddychovou aj edukačno-

kreatívnou zónou 

 

 

 

 

 

 

 

školská jedáleň- vinylová 

podlaha, nový antikorový 

príborník pre stravníkov 
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Projekty prebiehajúce a ukončené  

 

Projekt – LEGO STEM vzdelávanie vol. 2 

Projekt sme realizovali vďaka podpore Nadácie Orange. 

Cieľ projektu: Cieľom projektu je podpora výučby programovania na hodinách informatiky na 

štyroch základných školách v okrese Malacky – Jakubov, Láb, Veľké Leváre, Záhorská Ves – 

a na Súkromnej základnej škole v Skalici 

Začiatok projektu: november 2019                          Koniec projektu: máj 2020 

Finančné prostriedky z projektu boli použité na nákup LEGO súprav a odmenu pre 

vedeckého pracovníka SAV Sekcie informatiky/odborného garanta/lektora. 

 

Projekt – Fotografia- médium detí z Generácie Z /2 

Projekt sme realizovali vďaka podpore NADÁCIE ČSOB 

Cieľ projektu: Projekt je určený pre žiakov ZŠ Jakubov s cieľom zvýšiť kvalitu vzdelávania 

Informatiky, Mediálnej výchovy a vizuálnej gramotnosti priamou formou tvorby, úpravy, 

interpretácie a interaktívneho využitia fotografie ako dôležitého digitálneho média Generácie Z. 

Začiatok projektu: február 2020                              Koniec projektu: jún 2020 

Finančné prostriedky z projektu boli použité na doplnenie vybavenosti IKT učebne/ 8 nových 

výkonných PC do učebne informatiky 

 

 

Projekt – Záhorácky robot - 2. ročník 

Projekt sa uskutočňuje vďaka podpore NADÁCIE VOLKSWAGEN 

Cieľ projektu: Projekt je určený pre žiakov 2.stupňa  s cieľom propagácie STEM vzdelávania 

prostredníctvom robotiky vo výučbe na základných školách, zvýšenie znalostí žiakov a 

učiteľov a príprava súťažiacich tímov na iné robotické turnaje a súťaže. 

Začiatok projektu: september 2020                       Koniec projektu: október 2020 

Finančné prostriedky boli použité na programovacie LEGO súpravy a na odmeny pre víťazov 

turnaja 

 

Projekt Letná škola 2020 

Projekt podporilo MŠVVaŠ SR 

Cieľ projektu: Zámerom Letnej školy je poskytnúť žiakom základných škôl možnosť na 

získanie alebo upevnenie vedomostí, zručností a spôsobilostí, ktoré si nedostatočne osvojili 

počas školského roka 2019/2020. Letná škola neprebieha vo forme klasického vyučovania, ale 

jej primárnym cieľom napriek tomu ostáva vzdelávanie a rozvoj kompetencií žiakov. 

Začiatok projektu: august 2020                           Koniec projektu: august 2020               

Finančné prostriedky boli použité na nákup pomôcok pre žiakov a finančné zabezpečenie letnej 

školy 

 

Škola má popri 9 kmeňových triedach  zriadené  odborné učebne, a to pre vyučovanie 

predmetov s interaktívnou tabuľou, učebňu informatiky, hudobnej a výtvarnej výchovy, 

školskú žiacku a učiteľskú knižnicu  s čitárňou a  polyfunkčnými zariadeniami pre prácu 

redakčného krúžku, ktorá bola zriadená za účelom rozvoja čitateľskej gramotnosti žiakov 

školy. 

 Snaženia základnej školy smerovali k tomu, aby sa škola stala vzdelávaco-výchovným, 

kultúrnym a športovým centrom, čo sa nám v plnej miere darilo počas celého školského roka aj 

prázdnin. K tomu prispievali všetci zamestnanci školy a aj  prostredie školy. Veľký dôraz 

kládla škola  na úpravu a estetizáciu interiéru i exteriéru školy – triedy, chodby, odborné 

učebne, ŠKD a ŠJ.  

.  
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Materská škola Jakubov 

 
Materská škola Jakubov bez právnej 

subjektivity. 

 

Riaditeľka - Slávka Siváková 

Zástupkyňa – Agneša Fratričová. 

 

 

 
Zriaďovateľom Materskej školy Jakubov je Obec Jakubov 

 

 

Materská škola Jakubov poskytuje celodennú výchovu a vzdelávanie pre deti predškolského 

veku. Materská škola disponuje priestrannou budovou s prístavbou. Rozširujúcim sa 

Jakubovom, bolo potrebné riešiť otázku kapacity materskej školy, čo viedlo k vybudovaniu 

novej triedy s príslušnými miestnosťami. Od roku 2013, kedy bola trieda daná do prevádzky, 

RÚVZ vydal rozhodnutie o kapacite MŠ na 67 detí. Z dôvodov veľkého záujmu rodičov 

o umiestnenie detí v MŠ, požiadali sme RÚVZ o navýšenie počtu. Tejto žiadosti bolo vyhovené 

a počet miest pre deti bol navýšený  na 76 detí, na dobu dvoch školských rokov (2021/2022, 

2022/2023). 

MŠ disponuje 4 triedami, ktorých súčasťou sú šatne, sociálne zariadenia, príručné sklady 

pomôcok. Triedy sú zariadené moderným detským nábytkom, alebo nábytkom, ktorý bol 

prispôsobený potrebám MŠ. Učiteľky majú k dispozícii dostatočné množstvo didaktických 

pomôcok, edukačného materiálu, výtvarného materiálu. Priebežne je tento materiál dopĺňaný. 

V troch triedach máme nainštalované interaktívne tabule, počítačové zostavy a  multifunkčné 

zariadenia. Každá trieda má k dispozícii microsystém CD.  Škola má k dispozícii vlastnú 

knižnicu, v ktorej sa nachádzajú knihy pre deti, náučná literatúra, pedagogická literatúra 

a rôzne knihy, ktoré ponúkajú metodiku pre tvorivú činnosť s deťmi.  

Súčasťou budovy je spojovacia chodba, ktorá bola rozšírená, v nej sa nachádza jedáleň pre 36 

detí. V hospodárskej časti budovy sa nachádza kuchyňa s príručnými skladmi, práčovňa, 

kotolňa a skladová miestnosť, ktorá slúži na uskladnenie detských dopravných prostriedkov. 

Celú budovu obkolesuje školský dvor, ktorý je rozdelený na tri samostatné dvory. Ich súčasťou 

sú detské záhradné domčeky so šmýkačkami, pieskoviská, preliezačky a dopravné ihrisko. 

Snažíme sa priebežne dopĺňať hracie prvky na školskom dvore. 

 Výchovu a vzdelávanie detí predškolského veku zabezpečujú učiteľky, ktoré si 

priebežne dopĺňajú svoje kvalifikačné zručnosti a vedomosti prostredníctvom vzdelávaní /v 

čase pandémie sú to webináre/. Všetky učiteľky absolvovali aktualizačné vzdelávanie, ktoré 

prebiehalo na našej škole. V rámci osobného profesijného rozvoja, každá učiteľka vypracovala 

metodický materiál, ktorý slúži pre potreby školy. Na škole pracuje 8 pedagogických 

zamestnancov, z toho 2 učiteľky majú 1 atestáciu a 1 učiteľka je nekvalifikovaná, ale 

v súčasnosti absolvuje 2 ročné pomaturitné štúdium na pedagogickej škole. V tomto školskom 

roku úspešne dokončila adaptačné vzdelávanie.  

 V škole poskytujeme výchovu a vzdelávanie, ktoré je uskutočňované prostredníctvom 

 činností a aktivít tak, aby sme vytvárali vhodné podmienky pre zdravý rast, vývoj  

a vzdelávanie detí,  s prihliadnutím na ich vek, zdravotný stav a stupeň ich psychosomatického 

vývoja. V školskom roku 2020/2021 našu materskú školu navštevovalo 74 detí, 2 deti mali 

odložený nástup do MŠ zo zdravotných dôvodov. Mali sme 24 predškolákov, z toho 1 dieťa 

malo odklad. Do prvého ročníka základnej školy odchádza 20 detí, 4 deti pokračujú v plnení 

predprimárneho vzdelávania.  
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Vo výchove a vzdelávaní sme 

sa snažili systematicky 

rozvíjať osobnosť každého 

dieťaťa, prihliadnuc na jeho 

schopnosti, zručnosti aj 

zdravotný stav. Využívali sme 

efektívne učenie s aktívnou 

účasťou detí, pričom sme 

využívali zážitkové učenie. 

Cielenými, obsahovo aj 

metodicky premyslenými 

hrami a edukačnými 

činnosťami sme rozvíjali 

tvorivé myslenie, deti riešili zadané úlohy, ktoré si vyžadovali inovatívne a originálne riešenia. 

Počas celého školského roka sme sa snažili vypestovať u detí kladný vzťah k poznávaniu, 

objavovaniu, bádaniu a k samotnému učeniu, a to prostredníctvom hry. Všetky aktivity 

a činnosti v MŠ sú dôsledne premyslené, naplánované a zrealizované tak, aby výsledný efekt 

výchovy a vzdelávania bol výborný. Výchovno-vzdelávací proces v MŠ sa riadi Školským 

vzdelávacím programom Slniečko, ktorý bol vypracovaný v súlade so ŠVP. Je v našom záujme, 

aby MŠ bola pre deti príjemným miestom, kde sa cítia bezpečne, príjemne a zároveň, aby 

rodičia mali pocit istoty, že pre svoje dieťa vybrali tú správnu MŠ. 

Pri zápise do MŠ prejavilo o umiestnenie dieťaťa záujem 24 rodičov, prijali sme 19 detí a 5 

sme z kapacitných dôvodov a nízkeho veku detí neprijali. 

V škole pracuje metodické združenie pedagogických zamestnancov, ktoré na  školský rok 

2020/2021 pripravilo plán pravidelných aktivít: 

• Zdravá škola- viesť deti k zdravému životnému štýlu života, správne stravovanie sa, 

ochrana vlastného zdravia 

• Smietko - triedenie odpadu, ochrana životného prostredia, rozvíjať u detí snahu 

separovať odpad 

• Z rozprávky do rozprávky- rozvíjať u detí kladný vzťah ku knihám, ako zdroju 

poznania, vzťah k rozprávkam, príbehom, básničkám, oboznamovať deti 

s dramatizáciou príbehu- divadlo 

• Kamarát semafor - dodržiavanie pravidiel cestnej premávky, pravidlá pre chodcov aj 

cyklistov, aktivity na dopravnom ihrisku 

• Naučme deti piť čistú vodu- viesť deti k pitiu čistej vody, k jej ochrane a neplytvaniu  

• Zdravé zúbky- pestovať správne návyky v čistení zúbkov, odbúrať strach z návštevy 

zubára 

 

 

Výsledky v oblasti výchovy a vzdelávania: 

 Na pedagogických poradách sme priebežne počas školského roka hodnotili úspešnosť 

výchovno-vzdelávacieho procesu. Sledovali sme plnenie stanovených výchovno-vzdelávacích 

cieľov. 

 

Jazyk a komunikácia 

Našou úlohou je rozvoj slovnej zásoby prihliadnuc na vek detí, snažili sme sa primerane 

pristupovať ku každému dieťaťu. Nakoľko  práca logopédov nefungovala dostatočne, využívali  

sme nácvik výslovnosti s Lucinkou  Pusinkou,  hry so slovami – rytmizácia, slabikovanie. Na 

poruchy výslovnosti niektorých hlások sme upozornili rodičov, aby v predstihu zabezpečili 

návštevu logopéda.  K jazykovej výchove neodmysliteľne patrí aj  nácvik básní, čítanie 

rozprávok,  diskusie na rôzne témy,  hry s písmenkami.  Deti pracovali s textom, mali  možnosť 
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pracovať s knihami, časopismi,  encyklopédiami.  Poznávali autorov, kde je začiatok  a koniec 

knihy. V knihách nachádzali odpovede na svoje zvedavé otázky. Snažíme sa u detí vzbudiť 

záujem o knihy a vzdelanie ako také. 

Venovali  sme pozornosť aj  grafomotorike . V grafomotorike si utvrdzovali správny úchop  

písacieho a kresliaceho nástroja, tlak  na podložku – krátke,  rovné, zvislé čiary, kruhy,  ovaly, 

oblúky. 

 

Matematika a práca s informáciami 

Deti  si pri manipulácií s predmetmi  upevňovali číselný rad 1 – 10. Predmety triedili podľa 

určitých vlastností /farba, tvar, veľkosť/, vytvárali skupinky podľa zadania, určovali kde je 

viac,  menej, rovnako,  utvrdzovali si orientáciu  v priestore, pomocou slov  a slovných spojení, 

porovnávali veľkosť predmetov. Pri skladaní konštruktívnych stavebníc a riešení rôznych  úloh, 

sme deti viedli k  logickému mysleniu. Deti sa učili  rozlišovať geometrické tvary, zrakovo, 

hmatom, kreslením. Pri  práci sme využívali digitálnu  techniku – BEE – BOT, PC, 

ITT/interaktívna tabuľa/.  

 

Človek a príroda 

Deti  sa učili rozoznávať prvky živej a neživej  prírody, priamym pozorovaním sme rozširovali  

predstavy o prírode, živočíchoch aj počasí.  Deti sme viedli k ochrane prírody a životného 

prostredia. Postupne si osvojili rozlišovanie lesných, domácich, exotických a  voľné žijúcich 

zvierat – ich spôsob života,  výzor,  spôsob obživy  a ich význam.  Spoznávali  rastlinnú ríšu a 

jej  význam pre človeka /poľnohospodárske plodiny, liečivé rastliny/.  Podľa ročných období 

postupne spoznávali  ich charakteristické znaky. Deti si osvojili  časti ľudského tela 

a rozširovali  si poznatky o základných  fyziologických funkciách tela. Viedli  sme diskusie 

o zemi,  ako súčasti vesmíru, o slnku, mesiaci ...  

 

Človek a spoločnosť 

Podnecovali sme deti  k priateľstvu, k vzájomnej pomoci a spolupráci. Väčšina detí  dokáže 

samostatne nadviazať kontakt s rovesníkmi aj s dospelými. Deti sa vedia predstaviť celým 

menom, vymenovať členov rodiny, poznajú mená spolužiakov, učiteliek, vedia pozdraviť, 

poprosiť a poďakovať. Deti si rozvíjali poznatky o zvykoch a tradíciách. Snažili sme sa ich 

viesť k ohľaduplnosti, k rešpektovaniu sa navzájom. Venovali sme sa rozširovaniu poznatkov 

o cestnej premávke a pravidlám, ktoré ako chodci, či cyklisti budú potrebovať. Počas   pobytu 

detí v MŠ sme ich viedli k vhodnému správaniu sa v materskej škole a v spoločnosti. 

 

Človek a svet práce 

Deti si upevňovali sebaobslužné činnosti, hlavne čo sa týka hygieny, vzhľadom na súčasnú 

epidemiologickú situáciu, ktorá nás tento rok zastihla. Učili sa  konštruovať podľa návrhov, ale 

zároveň si rozvíjali aj vlastnú predstavivosť. Mali dostatok priestoru ako  aj materiálu pri svojej  

realizácii.  V projekte si utvrdzovali svoje poznatky o recyklácií.  Rozširovali si svoje poznatky 

o rôznych profesiách a remeslách – piekli sme chlieb, odšťavovali ovocie, piekli koláčiky. Pri 

práci  

s prírodným materiálom a pri hrách s drobným materiálom, si rozvíjali jemnú motoriku. V 

jarnom období sa deti zapojili do sadenia kvetov a zeleniny vo vyvýšených záhonoch.  Podľa 

potreby rastlinky polievali a v letných mesiacoch zbierali úrodu.. V pracovných činnostiach 

sme využívali prírodný a odpadový materiál. 

 

Umenie a kultúra 

Hudobná výchova – Hudba, piesne, tance, to sú obľúbené činnosti detí.   Deti poznajú veľa 

detských piesní, dokážu rytmizovať slová, hudbu  spájajú s  hrou na telo. Radi vyjadrujú 

charakter piesní a hudby prirodzeným, kultivovaným pohybom, tancom. Dobre si osvojovali 
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jednoduché tanečné prvky, v jednoduchých choreografiách. Pri hudobných činnostiach 

využívame jednoduché rytmické nástroje, CD prehrávače. Svoje schopnosti prezentovali 

nacvičením programov v zimnom období, pre mamičky a na rozlúčkovú slávnosť. V tejto 

pandemickej situácií sme detské vystúpenia prezentovali cez sociálne siete.  

 

Výtvarná výchova – Výtvarnými činnosťami deti vyjadrujú svoje pocity, emócie, nálady. Deti 

mali možnosť poznávať rôzne techniky, ako sa aj zdokonaľovať v osvojených návykoch. 

Pracovali s rôznymi materiálmi a mali radi, keď sa naučili niečo nové. Učili sa detailnejšie 

kresliť ľudskú postavu, prírodu... Počas celého predškolského veku sa výtvarný prejav rozvíja 

a vyvíja smerom vpred. Výsledkom toho sú krásne výtvarné práce, ktoré zdobia šatne našej 

školy. 

 

Zdravie a pohyb 

Deti postupne zvládajú  základné hygienické návyky /umývanie rúk  pred a po jedle, po použití 

WC/, a tiež sebaobslužné činnosti, čo sa týka obliekania aj stravovacích návykov, používania 

príboru.  V rámci telesnej výchovy si deti zdokonaľovali  techniku lokomočných pohybov / 

chôdza, beh, skok, lezenie, hry s loptou, akrobatické cvičenia /. V pohybových hrách, 

prúdových cvičeniach, ktoré sme v súčasnej situácií realizovali väčšinou vonku, mali deti 

možnosť prejaviť sa v súťažení. Pri pobyte vonku sa deti venovali hrám, pri ktorých zdolávali 

prekážky, hrali sa v pieskovisku, kreslili 

kriedami, spoznávali prírodu priamym 

kontaktom, pozorovaním, bádaním. Na takéto 

účely by nám veľmi pomohol priestranný altán, 

v ktorom by sme našli útočište pred rozohriatym 

slnkom. 

 
 

Záujmové krúžky a zapojenie sa do projektov: 

Od septembra mali deti 3. a 4.triedy možnosť zúčastňovať sa krúžku anglického jazyka, pod 

vedením lektorky pani Kozárovej, zo spoločnosti AnKO finance. Prihlásilo sa 24 detí. Krúžok 

anglického jazyka pracoval aj počas pandémie a to formou online, nakoľko krúžková činnosť 

bola pozastavená. Deti sa rýchlo prispôsobili a pani lektorkou sa stretávali prostredníctvom 

obrazoviek. 

Ako škola sme podporili a zapojili sa do projektu školskej jedálne Školské ovocie. 

Prostredníctvom neho majú deti dostatok ovocia na konzumáciu. 

Naša škola je zapojená do projektu „Smietko“, prostredníctvom firmy FCC Environment CEE. 

Do zbernej nádoby zbierame papier. Do projektu sme zapojili aj rodičov.  
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Ciele a úlohy rozvoja školy: 

• Predprimárne vzdelávanie  smeruje k dosiahnutiu optimálnej percentuálno-motorickej, 

kognitívnej sociálno-emocionálnej úrovne detí, ako základ pripravenosti na primárne 

vzdelávanie a život v spoločnosti 

• Umožňujeme deťom napĺňať život a učenie prostredníctvom hry, priamej skúsenosti 

a aktívneho bádania a objavovania 

• Realizujeme výchovu k zdravému životnému štýlu a k vytváraniu podmienok pre 

zdravý fyzický vývin detí 

• Zabezpečujeme kvalitné personálne, priestorové a materiálne podmienky pre deti 

• Prehlbujeme úroveň environmentálneho vedomia 

• Podporujeme rozvoj komunikatívnych kompetencií u detí, ako predpoklad úspešného 

vzdelávania v MŠ i v ZŠ 

• Podporujeme rozvoj digitálnych kompetencií u detí a tým aj rozvoj tvorivého myslenia 

• V praktických situáciách uplatňujeme zásady bezpečného správania sa v cestnej 

premávke, s využitím dopravného ihriska 

• Zlepšujeme sociálnu aktivitu dieťaťa a napĺňame potreby sociálneho kontaktu 

• Podporujeme rozvoj individuálnych spôsobilostí dieťaťa a jeho talentu 

• Rozvíjame u detí emocionálnu inteligenciu, schopnosť prijímať a niesť osobnú 

zodpovednosť, pri plnení úloh. Vážiť si, rešpektovať a tolerovať odlišnosti iných ľudí, 

správať sa mravne a udržovať harmonické medziľudské vzťahy 

• Využívame aktivizujúce metódy učenia /zážitkové, problémové učenie, experiment/ 

• Vytvárame vhodné podmienky na napĺňanie cieľov zameraných na zdravý životný štýl  

• Rozvíjame a upevňujeme u detí vzťah k ľudovým tradíciám, k ľudovej slovesnosti 

a k ľudovým piesňam 

 

Vlastné zameranie školy: 

• Materská škola obohacuje výchovu a vzdelávanie o regionálne prvky, prezentuje 

ľudové tradície nášho regiónu. /pravidelné kultúrne podujatia pri príležitosti 

Vianoc, Fašiangov, vítanie jari, Dňa matiek, začleňovanie ľudových prvkov do 

vých.vzd. činností/ 

• Materská škola  sa zameriava na podporu zdravie. Organizujeme množstvo 

aktivít, ktoré podporujú zdravie detí. /Ovocné dni, branné vychádzky, plavecký 

výcvik, EKO hodiny, športová olympiáda../ Rozvíjať u detí zmysel pre zdravý 

životný štýl. Pestovať vzťah k prírodnému  prostrediu a jeho ochrane. 

• Materská škola ponúkala výučbu anglického jazyka. Deti sa hravou formou 

zoznamovali cudzím jazykom. 

• Materská škola má charakter rodinného typu, čo znamená úzku spoluprácu 

rodiny a školy, upevňovanie dobrých vzťahov a vzájomné rešpektovanie sa. 
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Fungovanie školy v období pandémie COVID 19 

Vláda SR na svojom mimoriadnom zasadnutí (15.03.2020) schválila dôležité opatrenia na 

zabránenie šírenia nového koronavírusu spôsobujúceho ochorenie COVID-19. Bol vyhlásený  

núdzový stav od 16.03.2020 od 6.00. Núdzový stav bol ukončený dňa 15.06.2020. 

Mimoriadne prerušenie školského vyučovania:  od  13.03.2020   do 01. 06.2020 (na základe 

rozhodnutia zriaďovateľa a rozhodnutia ÚVZ SR a MŠVVaŠ SR).  

Na základe rozhodnutia Ministra školstva, vedy, výskumu a športu č. 2020/12033:2-A2110 z 

28. mája 2020 podľa § 150 ods. 8 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský 

zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v súlade s 

opatreniami Úradu verejného zdravotníctva SR č. OLP/4083/2020 z 19. 5. 2020, č. 

OLP/4204/2020 z 22. 5. 2020 a č. OLP/4738/2020 z 9. 6. 2020 s účinnosťou od 1. júna 2020 

bolo obnovené  školské vyučovanie v materských školách. Na základe výsledkov 

monitorovania záujmu rodičov zriaďovateľ rozhodol o otvorení našej materskej školy, ktorá 

začala prevádzkovať od 01.06.2020 so 4 triedami s počtom detí 49. Riaditeľka materskej školy 

vypracovala Pokyny, upravujúce podmienky materskej školy na obdobie os 01. 06. 2020 do 

konca školského roku 2019/2020 vo veciach: 

a) prevádzky a vnútorného režimu materskej školy do konca školského roku 2019/2020 

b) podmienok na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí. 

 

Zadelenie do tried: 

1.trieda- deti vo veku od 2,5 -3 roky 

        Triedna učiteľka:  Iveta Čermáková 

     Slávka Siváková 

 

2.trieda- deti vo veku od 3 -4 roky 

     Triedna učiteľka:  Agneša Fratričová 

     Miroslava Sofková 

 

3.trieda- deti vo veku od 4 -5 rokov 

          Triedna učiteľka:  Linda Kamenistá 

     Zuzana Moravčíková 

 

4.trieda- deti vo veku od 5 -6 rokov 

  Triedna učiteľka: Beáta Škuntová 

 Karolína Martinková 
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Aktivity: 

23.01.2020  Planetárium, rozprávka O slnečnej sústave 

15.02.2020 Karneval v KD -  Mia spieva pre deti 

24.02.2020     Plavecký výcvik v Plaveckej akadémii v Devínskej Novej Vsi, 

04.03.2020     deti 3. a 4. triedy 

06.03.2020  Vyšetrenie školskej zrelosti, Centrum pedagogicko-psychologického  

                        poradenstva a prevencie v Malackách 

10.03.2020  Materská škola uzatvorená z dôvodu nariadenia hlavného hygienika 

                        pre veľkú chorobnosť detí. 

29.03.2020  Výchovno-vzdelávacia činnosť prerušená od 29.03.2020 na základe 

                        usmernenia Ministerstva školstva, vedy výskumu a športu SR zo 

                        dňa 12.03.2020, až do odvolania. 

01.06.2020     Otvorenie Materskej školy po prerušení výchovno-vzdelávacej  

                        činnosti v obmedzenom režime 

02.09.2020 Začiatok školského roka 

10.09.2020 Rodičovské združenie 

17.09.2020 Zahájenie krúžku anglického jazyka 

22.09.2020 Tekvičková slávnosť 

23.09.2020 Triedne aktivity- Kamarát semafor- prezentácia, dopravné ihrisko 

06.10.2020 Ako sa chrániť pred COVID?- prezentácia 

13.10.2020 Video pozdravy pre starkých- mesiac úcty k starším 

13.10.2020 Začíname s online vzdelávaním anglického jazyka 

04.11.2020 Deň materských škôl 

13.11.2020 Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok, zahájenie akcie 

30.11.2020 Vianočná pekáreň- pečenie medovníkov 

04.12.2020 Prišiel k nám Mikuláš 

11.12.2020 Vianočná besiedka bez účasti rodičov  

 

Všetky aktivity, ktoré sa nám podarilo tento školský rok zrealizovať, sa diali bez rodičov a za 

dodržania epidemiologických opatrení. Veríme, že budúci školský rok bude, čo sa týka opatrení 

lepší a my sa  budeme môcť vrátiť k starým, osvedčeným aktivitám, na ktoré sa tešia nielen 

deti, ale aj dospelí 

 

6.2. Zdravotníctvo 

Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 

Občanom je zdravotná starostlivosť zabezpečená prostredníctvom   zdravotného strediska, 

ktoré sa nachádza v budove bývalej požiarnej zbrojnice. Sú tu vytvorené dve ambulancie 

a čakáreň. V ambulancii pre deti a dorast poskytuje občanom služby firma PEDIO, ktorá  

prostredníctvom detského lekára  MUDr. Viktora Klena zabezpečuje lekársku starostlivosť pre 

deti a dorast 2x do týždňa. Činnosť ambulancie všeobecného lekára pre dospelých poskytuje 

služby občanom MUDr. Miroslav Dobrovodský bola prerušená v dôsledku pandémie 

COVID19.  

Ďalej v našej obci je ambulancia dentálnej hygieny, kde poskytuje služby dentálnej 

hygieny dentálna hygienička Bc. Michaela Klímová. 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj zdravotnej starostlivosti 

sa bude orientovať na: udržateľnosť detskej ambulancie a ambulancie pre dospelých. 
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6.3. Sociálne zabezpečenie 

Sociálne služby v obci zabezpečuje : 

Pre starších občanov obec zriadila klub dôchodcov, ktorý sa nachádza v budove 

kultúrneho domu a vedie  ho Mária Poluchová,  v dôsledku pandémie COVID19 bola činnosť 

klubu prerušená.  

Obec poskytuje občanom prostredníctvo Spoločného úradu so sídlom v Kostolišti 

opatrovateľskú službu. Koordinátorom je Alena Límová. V súčasnosti obec neposkytuje 

opatrovateľskú službu žiadnemu občanovi. 

Obec prerušila poskytovanie stravy dôchodcom v Šj pri ZŠ počas pandémie. Dôchodci 

mali možnosť využiť iné stravovanie zariadenie, s ktorým má obec uzatvorenú zmluvu. Obec 

poskytuje príspevok na stravu aj prostredníctvom prevádzkovateľa reštauračných služieb 

v susednej obci, kde túto službu využíva cca 35 dôchodcov. Firma poskytujúca túto služby im 

zároveň zabezpečuje aj rozvoz. Takúto istú službu poskytuje aj prevádzkovateľ reštauračných 

služieb v našej obci poskytuje stravu cca 5 občanom.   

Obec v roku 2020 v dôsledku pandémie COVID19 neorganizovala pre dôchodcov žiadny výlet 

ani podujatie. Tak isto neorganizovala  darovanie krvi v našej obci.  

Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že ešte minimálne v roku 2021 

budeme obmedzení pandémiu COVID19.   

 

6.4. Kultúra 

Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečuje : 

V obci sa nachádza obecná knižnica, ktorú môžu navštevovať občania každý pondelok 

v čase od 16.30 hod. do 18.00 hod. Knižnicu vedie Simona Vaseková. V obecnej knižnici sa 

nachádza okolo 5 tis. knižných titulov rôznych žánrov pre deti, ale aj dospelých. Knižnica 

poskytovala svoje služby občanom za podmienky dodržania prísnych hygienických opatrení. 

Návštevníci knižnice mohli po dohovore navštevovať knižnicu individuálne, po zhoršení 

pandemickej situácie vo svete a na Slovenku bola činnosť knižnice prerušená. 

 Kultúrny a spoločenský život bol v obci v roku 2020 úplne zastavený v dôsledku 

výskytu pandémie COVID19. Nekonali sa žiadne podujatia.  

 

6.5. Hospodárstvo  

Hospodárstvo 

  

Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v obci : 

- Obchody  

- Potraviny Coop Jednota Senica  

- Potraviny a drogéria– Gabriel Ftáčnik 

- Mäso - údeniny - Potraviny  Vladimír Gábriš 

- NEMO – papiernictvo a rozličný tovar 

- SAWBAC Slovensko – drogéria – maloobchod a veľkoobchod 

- Pohostinstvá, krčmy, bary  

- Pohostinstvo Eva - Eva Mravíková 

- Bistro Mária – Mária Kubecová 

- Bufet na ihrisku – František Sivák 

- LIMA-ALM-CAFE – Marián Líma 

- Steinar  pub– Mária Chromiaková 

 

 

http://www.jakubov.sk/obchodsluzby/masoudeniny.html
http://www.jakubov.sk/obchodsluzby/bistromaria.html
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- Služby  

- Slovenská pošta  a.s.  

- INSTALEX - plyn, voda, kúrenie  - Marián Pajpach 

- ELIX  elektroinštalačné práce – Ľuboslav Hladík 

- Kozmetika Soňa – Soňa Siváková 

- Pedikúra, manikúra a nechtové dizajnérstvo – Monika Klímová 

- Kaderníctvo  JARKA – Jarmila Hrdličková   

- Marbil – Emil Martinec  

- Geodetické služby – Jana Pálková 

- KADERNÍCTVO MÁRIA – Mária Slobodová 

- Tepovanie - Juraj Macko 

- PNEUSERVIS – Jozef Štuk 

- COSMETIC HOUSE - štúdio estetickej mikropigmentácie – PhDr. Soňa Koudela 

 

Počas roku 2020 mala väčšina prevádzok poskytujúcich služby pozastavenú činnosť 

z dôvodu šíriacej sa pandémie COVID19. 

 

Najvýznamnejší priemysel v obci : 

Nafta a.s.  ťažba zemného plynu  

- Banská činnosť a činnosť vykonávaná banským spôsobom. 

- Vyhľadávanie a prieskum ložísk vyhradených nerastov. 

- Otvárka, príprava a dobývanie uhľovodíkov, ich úprava a zušľachťovanie. 

- Projektovanie a uskladňovanie uhľovodíkov a odpadov v podzemných a pozemných 

priestoroch 
 

         SCHOLL & KOVO – HALLA s.r.o. 

 -   Výroba výrobkov z ocele (oceľové stojany na sklo, oceľové schody, zábradlia, 

prístrešky, kontajnery, oceľové konštrukcie a iné) pre domáci a zahraničný trh a to 

prevažne pre stavebný, sklársky a automobilový priemysel.  

 

  Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci : 

 

- JAKOS a.s. so sídlom v Kostolišti, pestovanie poľnohospodárskych produktov 

- samostatne hospodáriaci roľník – Ondrej Frišlovič  

 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že hospodársky život v obci sa 

bude orientovať: na rozvoj služieb a obchodu v obci 
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7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

 

Základným nástrojom finančného hospodárenia obce bol rozpočet obce na rok 2020 

Obec v roku 2020 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2020 bol zostavený ako prebytkový. 

Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový a kapitálový rozpočet ako schodkový. 

 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2020.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 11.12.2019, uznesením č.69/2019 

Bol zmenený trikrát:  

1. prvá  zmena  rozpočtové opatrenie starostu dňa 30.3.2020 

2. druhá  zmena  schválená dňa 30.6.2020 uznesením č. 19/2020 

3. tretia zmena schválená dňa 15.12.2020 uznesením č. 55/2020 

 

7.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2020 

 

 

 

 

Rozpočet  

 

Rozpočet  

po zmenách  

Skutočné  

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2020 

% plnenia 

príjmov/ 

% čerpania 

výdavkov  

Príjmy celkom 1 051 047,00 1 738 010,18 1 719 538,43 98,94 

z toho :     

Bežné príjmy obec 953 542,00 1 474 248,92 1 473 845,91 99,97 

Kapitálové príjmy 0,00 136 830,84 136 830,84 100,00 

Finančné príjmy 64 000,00 93 425,42 93 425,42 100,00 
Bežné príjmy RO 

s právnou  

subjektivitou 

33 505,00 33 505,00 15 436,26 46,07 

Výdavky celkom 1 035 341,00 1 657 653,18 1 633 827,51 98,56 

z toho :     

Bežné výdavky obec 748 728,00 772 543,77 748 718,07 96,92 

Kapitálové výdavky 85 000,00 270 388,59 270 388,91 100,00 

Finančné výdavky 12 278,00 20 334,09 20 333,80 100,00 
Bežné výdavky 

RO s právnou 

subjektivitou  

189 335,00 594 386,73 594 386,73 100,00 

Hospodárenie obce  15 706,00 80 357,00 85 710,92  
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7.2. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2020 

 

 

Hospodárenie obce   

Skutočnosť k 31.12.2020 v EUR   

Bežné  príjmy spolu 1 489 282,17 

z toho : bežné príjmy obce  1 473 845,91 

             bežné príjmy RO 15 436,26 

Bežné výdavky spolu 1 343 104,80 

z toho : bežné výdavky  obce  748 718,07 

             bežné výdavky  RO 594 386,73 

Bežný rozpočet 146 177,37 

Kapitálové  príjmy spolu 136 830,84 

z toho : kapitálové  príjmy obce  136 830,84 

             kapitálové  príjmy RO 0,00 

Kapitálové  výdavky spolu 270 388,91 

z toho : kapitálové  výdavky  obce  270 388,91 

             kapitálové  výdavky  RO 0,00 

Kapitálový rozpočet  -133 558,07 

Prebytok bežného a kapitálového rozpočtu 12 619,30 

Vylúčenie z prebytku  24 310,67 

Upravený schodok bežného a kapitálového rozpočtu -11 691,37 

Príjmové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov  

- finančná zábezpeka bytový dom 

- finančná zábezpeka kanalizácia  

- finančná zábezpeka OVS predaj pozemkov   

93 425,42 

555,72 

4 385,37 

3 000,00 
   
Výdavkové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov 

- finančná zábezpeka bytový dom 

- finančná zábezpeka kanalizácia  

- finančná zábezpeka OVS predaj pozemkov 

 

 

   

20 333,80 

555,72 

4 385,37 

3 000,00 

 

 

  
Rozdiel finančných operácií 73 091,62 

PRÍJMY SPOLU   1 719 538,43 

VÝDAVKY SPOLU 1 633 827,51 
Hospodárenie obce  85 710,92  

Vylúčenie z prebytku 24 310,67 

 

Prebytok rozpočtu v sume 12 619,30 EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 

a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, sa upravuje o nevyčerpané 

účelovo určené prostriedky poskytnuté v predchádzajúcom rozpočtovom roku zo ŠR a na 

základe osobitných predpisov podľa §16 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách vo výške  24 310,67 EUR a takto zistený schodok v sume 11 691,37 EUR bol 

v rozpočtovom roku 2020 vysporiadaný :  

- z finančných operácií v sume  73 091,62  EUR  
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     V zmysle ustanovenia § 16  odsek 6 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa 

na účely tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 

písm. a) a b)  citovaného zákona, z tohto  prebytku vylučujú :  

- nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 

predchádzajúcom  rozpočtovom roku  na prenesený výkon v oblasti školstva v sume  

15 988,07 EUR a to: 

▪ prenesený výkon v oblasti školstva v sume 3 444,59 EUR, 

▪ stravné predškoláci MŠ v sume  1 726,80 EUR 

▪ stravné žiaci ZŠ v sume 10 816,68 € (8 374,80 EUR + 2 441,88 EUR) 

a) nevyčerpané prostriedky školského stravovania na stravné Šj pri MŠ podľa 

ustanovenia §140-141 zákona č.245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a 

o zmene a doplnení niektorých zákonov v sume 0,12 EUR,  

b) nevyčerpané prostriedky školského stravovania na stravné a réžiu Šj pri ZŠ podľa 

ustanovenia §140-141 zákona č.245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a 

o zmene a doplnení niektorých zákonov v sume 924,78 EUR, (244,64 EUR + 680,14 

EUR) 

c) nevyčerpané prostriedky z  finančnej náhrady za výrub drevín podľa zákona 

č.543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v z.n.p. v sume 50,00 EUR, 

d) nevyčerpané prostriedky z miestneho poplatku za rozvoj podľa zákona č.447/2015 Z. 

z. o miestnom poplatku za rozvoj a o zmene a doplnení niektorých zákonov v sume 

7 347,70 EUR, 

 

Zostatok  finančných operácií v sume  11 691,37 EUR, bol  použitý na: 

- vysporiadanie upraveného schodku bežného a kapitálového rozpočtu v sume 11691,37 

EUR 

 

Zostatok finančných operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov v sume 61 400,25  EUR, navrhujeme použiť na : 

- tvorbu rezervného fondu 61 400,25 EUR  

 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2020 vo výške 

61 400,25 EUR.  

 

Výška prebytku/schodku rozpočtového hospodárenia bola v roku 2020 ovplyvnená v dôsledku 

pandémie ochorenia COVID – 19. 

 

7.3. Rozpočet na roky 2021 - 2023  

 

   Skutočnosť   

k 31.12.2020 

Rozpočet  na 

rok 2021 

Rozpočet 

 na rok 2022 

Rozpočet 

 na rok 2023 

Príjmy celkom 1 719 538,43 944 583,00 944 583,00 944 583,00 

z toho :     

Bežné príjmy obec 1 473 845,91 922 786,00 922 786,00 922 786,00 

Kapitálové príjmy 136 830,84 0,00 0,00 0,00 

Finančné príjmy 93 425,42 0,00 0,00 0,00 
Príjmy RO s právnou 

subjektivitou 
15 436,26 21 797,00 21 797,00 21 797,00 
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 Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Rozpočet  na 

rok 2021 

Rozpočet 

 na rok 2022 

Rozpočet 

 na rok 2023 

Výdavky celkom 1 633 827,51 919 785,00 886 765,00 886 765,00 

z toho :     

Bežné výdavky obec 748 718,07 730 972,00 730 972,00 730 972,00 

Kapitálové výdavky 270 388,91 33 020,00 0,00 0,00 

Finančné výdavky  20 333,80 12 278,00 12 278,00 12 278,00 
Bežné výdavky  RO 

s právnou subjektivitou 
594 386,73 

143 515,00 143 515,00 
143 515,00 

 

 

 

 

8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za materskú účtovnú 

jednotku a konsolidovaný celok 

8.1. Majetok  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Majetok spolu 6 175 307,71 6 339 703,05 

Neobežný majetok spolu 5 758 427,88 5 926 355,92 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 7 040,00 6 968,00 

Dlhodobý hmotný majetok 5 249 090,42 5 417 090,46 

Dlhodobý finančný majetok 502 297,46 502 297,46 

Obežný majetok spolu 412 529,30 409 512,49 

z toho :   

Zásoby 1 921,24 2 428,84 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 108 233,84 104 404,88 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  12 999,85 18 124,12 

Finančné účty  289 374,37 284 554,65 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie  4 350,53 3 834,64 

 

b) za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Majetok spolu 6 214 162,89 6 383 220,34 

Neobežný majetok spolu 5 866 661,72 6 030 760,80 
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z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 7 040,00 6 968,00 

Dlhodobý hmotný majetok 5 357 324,26 5 521 495,34 

Dlhodobý finančný majetok 502 297,46 502 297,46 

Obežný majetok spolu 342 316,68 348 064,33 

z toho :   

Zásoby 2 195,13 2 867,30 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  12 999,85 18 124,12 

Finančné účty  327 121,70 327 072,91 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie  5 184,49 4 395,21 

 

8.2. Zdroje krytia  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Vlastné imanie a záväzky spolu 6 175 307,71 6 339 703,05 

Vlastné imanie  4 283 656,67 4 365 888,12 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 

  Výsledok hospodárenia  4 283 656,67 4 365 888,12 

Záväzky 403 679,71 404 593,38 

z toho :   

Rezervy  1 395,06  1 356,00  

Zúčtovanie medzi subjektami VS 7 024,96 13 546,19 

Dlhodobé záväzky 335 308,53 323 994,56 

Krátkodobé záväzky 59 951,16 65 696,63 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie 1 487 971,33 1 569 221,55 
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b) za konsolidovaný celok  

Názov Skutočnosť 

k  31.12.2019 

Skutočnosť 

k  31.12.2020 

Vlastné imanie a záväzky spolu 6 214 162,89 6 383 220,34 

Vlastné imanie  4 283 040,07 4 365 571,46 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  4 283 040,07 4 365 571,46 

Záväzky 442 558,48 448 115,05 

z toho :   

Rezervy  1 395,06 1 356,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 7 024,96 13 546,19 

Dlhodobé záväzky 336 225,45 325 624,31 

Krátkodobé záväzky 97 913,01 107 588,55 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie 1 488 564,34 1 569 533,83 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

▫ Prírastov dlhodobého majetku  

-  v sume  22 031,05 €, ktorý vznikol zaradením rekonštrukcie kúrenia v sále a modernizácia 

osvetlenia v KD do majetku 

- v sume 2 730,40 €, ktorý vybudovaním oplotenia pri úprave verejného priestranstva pri KD 

do majetku,  

- v sume 209 779,98 €,  ktorý vybudovaním vodozádržných opatrení v lokalitách pri KD, pri 

ZŠ a pri kamennom dome v obci do majetku 

- v sume 14 020,26 € zaradenie darovaného pozemku oceneného reálnou cenou do majetku 

 Zvýšenie tvorby opravných položiek k pohľadávkam za DzN a TKO  

 

8.3. Pohľadávky 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Pohľadávky  Zostatok 

k 31.12 2019 
Zostatok 

k 31.12 2020 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   8 665,18 13 126,23 

Pohľadávky po lehote splatnosti   10 155,63 11 738,31 

 

b) za konsolidovaný celok 

Pohľadávky  Zostatok 

k 31.12 2019 
Zostatok 

k 31.12 2020 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   8 665,18 13 126,23 

Pohľadávky po lehote splatnosti   10 155,63 11 738,31 
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8.4. Záväzky 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Záväzky Zostatok 

k 31.12 2019 
Zostatok 

k 31.12 2020 

Záväzky do lehoty splatnosti   395 259,69 389 691,19 

Záväzky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

b) za konsolidovaný celok 

Záväzky Zostatok 

k 31.12 2019 
Zostatok 

k 31.12 2020 

Záväzky do lehoty splatnosti   434 138,46 433 212,86 

Záväzky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

- významný nárast pohľadávok spôsobený pandémiou ochorenia COVID – 19 

neuhradený nájom, zvýšené nedoplatky za DzN a TKO  

 

9. Hospodársky výsledok  za 2020 - vývoj nákladov a výnosov za materskú 

účtovnú jednotku a konsolidovaný celok 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Náklady 1 087 497,86 1 009 929,06 

50 – Spotrebované nákupy 97 000,32 85 774,83 

51 – Služby 138 405,10 148 722,20 

52 – Osobné náklady 481 321,08 469 511,66 

53 – Dane a  poplatky 3 054,99 7 921,40 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 

11 913,37 13 733,14 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

119 272,31 121 604,76 

56 – Finančné náklady 15 443,80 14 102,46 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery 

a náklady z odvodov príjmov 

221 079,53 148 553,50 

59 – Dane z príjmov 7,36 5,11 

Výnosy 1 167 686,37 1 092 160,51 
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60 – Tržby za vlastné výkony a 

tovar 

116 246,02 113 294,13 

61 – Zmena stavu 

vnútroorganizačných služieb 

0,00 0,00 

62 – Aktivácia 743,73 190,30 

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 

779 574,49 794 017,56 

64 – Ostatné výnosy 140 645,36 55 764,95 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

1 394,57 1 395,06 

66 – Finančné výnosy 619,59 216,23 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO 

zriadených obcou alebo VÚC 

128 462,61 127 282,28 

Hospodársky výsledok 

/ + kladný HV, - záporný HV 

/ 

+80 188,51 +82 231,45 

 

Hospodársky výsledok kladný,  v sume 82 231,45 EUR bol zúčtovaný na účet 428 – 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 

 

 

b) za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2020 

Náklady 1 501 390,41  1 468 801,64  

50 – Spotrebované nákupy 178 662,33 163 422,16 

51 – Služby 154 376,83 174 786,08 

52 – Osobné náklady 947 412,74 955 667,36 

53 – Dane a  poplatky 3 443,99 8 294,40 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 

13 029,37 16 423,14 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

123 164,27 125 433,72 

56 – Finančné náklady 16 930,12 15 523,73 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery 

a náklady z odvodov príjmov 

64 363,40 9 245,94 
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59 – Dane z príjmov 7,36 5,11 

Výnosy 1 583 126,95 1 551 333,03 

60 – Tržby za vlastné výkony a 

tovar 

152 590,70 125 071,33 

61 – Zmena stavu 

vnútroorganizačných služieb 

0,00 0,00 

62 – Aktivácia 743,73 190,30 

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 

779 574,49 794 017,56 

64 – Ostatné výnosy 153 479,35 58 019,43 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

1 394,57 1 395,06 

66 – Finančné výnosy 619,59 216,23 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO 

zriadených obcou alebo VÚC 

494 724,52 572 423,12 

Hospodársky výsledok 

/ + kladný HV, - záporný HV 

/ 

+81 736,54 +82 531,39 

 

Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom a s vysvetlením významných 

rozdielov najmä v súvislosti s pandémiou ochorenia COVID - 19:  

 

Celková výška nákladov k 31.12.2020 bola vykázaná vo výške 1 468 801,64 €, čo predstavuje 

pokles nákladov oproti roku 2019, keď bola celková výška nákladov vykázaná vo výške 

1 501 390,41 €.  

Pokles nákladov bol v dôsledku pandémie ochorenia COVID - 19  

- mzdové a sociálne náklady vo výške  955 667,36 € (pokles oproti roku 2019 bol spôsobený 

pandémiou) 

- obec pridelila dotáciu len jednému žiadateľovi, nakoľko v dôsledku pandémie nebolo 

možné organizovať podujatia pre deti a občanov na čo často OZ žiadali FP 

 

Celková výška výnosov k 31.12.2020 bola vykázaná vo výške 1 551 333,03 €, čo predstavuje 

pokles výnosov oproti roku 2019, keď bola celková výška výnosov vykázaná vo výške 

1 583 126,95 €.  

Pokles výnosov bol spôsobený v dôsledku pandémie ochorenia COVID-19 

- školné MŠ vo výške  5 956,35 € pokles oproti roku 2019 kedy bolo školné vo výške  

 7 462,50 € z dôvodu pandémie bola MŠ počas školského roka 2 mesiace zatvorená 

- príjmy za stravu ŠJ vo výške 10 451,44 €  pokles oproti roku 2019  13 291,32 € nakoľko 

rodičia z dôvodu pandémie nechávali deti doma 

- príjmy vodné nárast  vo výške 46 983,51 € oproti roku 2019  kedy bolo vodné vo výške 

42 673,26 €  
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- príjmy za kanalizáciu nárast vo výške 40 611,03 € oproti roku 2019 kedy boli príjmy za 

kanalizáciu vo výške  37 090,80 € 

- zvýšené príjmy za vodu a za kanalizáciu boli spôsobené pandémiou, nakoľko veľa ľudí 

začalo pracovať z domu, boli zatvorené školy a zároveň v obci prebieha rozvoj bývania 

IBV 

- Príjmy ZŠ v roku 2020 predstavujú 14 031,68 € pokles oproti roku 2019 kedy boli príjmy 

vo výške  39 492,84 € bol spôsobený pandémiou COVID-19  

 

10. Ostatné dôležité informácie 

10.1.  Prijaté granty a transfery  

V roku 2020 obec prijala nasledovné granty a transfery: 

  

 

 

VÚC neposkytoval v roku 2020 v dôsledku pandémie ochorenia COVID – 19 dotáciu obciam.  

 

 

 

Poskytovateľ dotácie 

 

 

Účelové určenie grantov a transferov 

- bežné výdavky 

 

Suma  prijatých 

prostriedkov v 

EUR 

 

Okresný úrad  Malacky Matrika 2 407,58 

Okresný úrad Malacky REGOB 536,91 

Okresný úrad Malacky Register adries 170,00 

MDVaRR SR Pozemné komunikácie 70,29 

MŽP SR Životné prostredie 154,56 

MDVaRR SR Stavebný úrad 2 375,26 

Okresný úrad BA odbor školstva Predškoláci MŠ 4 406,00 

Okresný úrad BA odbor školstva Školstvo – ZŠ NFP 417 354,59 

Okresný úrad BA odbor školstva Školstvo – ZŠ osobný asistent 13 411,00 

Okresný úrad BA odbor školstva Školstvo – ZŠ vzdelávacie poukazy            5 466,00 

Okresný úrad BA odbor školstva Školstvo – ZŠ lyžiarsky kurz 2 400,00 

Okresný úrad BA odbor školstva Školstvo – ZŠ učebnice  4 732,00 

Okresný úrad BA odbor školstva Školstvo – ZŠ havária kan. potrubia 3 108,00 

Okresný úrad BA odbor školstva Školstvo – ZŠ rozvojové projekty 

(letná škola 1000 €, Čítame radi 400) 

1 400,00 

ÚPSVaR príspevok strava predškoláci MŠ 5 241,60 

ÚPSVaR príspevok strava žiaci ZŠ 26 326,80 

ÚPSVaR zamestnanosť §50j 5 587,47 

Štatistický úrad SR ŠDBO 2021  sčítanie domov a bytov 3 376,00 

MV SR voľby NR SR 719,50 

Lunys Školské ovocie Šj pri MŠ 55,42 

Poskytovateľ dotácie Účelové určenie dotácie : 

- kapitálové výdavky 

 

Suma  prijatých 

prostriedkov v 

EUR 

 

MŽP SR Vodozádržné opatrenia v obci 129 470,84 

Nadácia EPH Modernizácia osvetlenia sála KD 5 000,00 
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V roku 2020 obec prijala nasledovné granty a transfery v súvislosti s pandémiou ochorenia 

COVID - 19 : 

 

Poskytovateľ Suma v EUR Účel 

ÚPSVaR 32 791,41 Zamestnanosť § 54e – MŠ 

MV SR 1 420,58 Spoločná zodpovednosť 

COVID19 

MV SR 1 356,54 COVID19 1. vlna 

 

Popis najvýznamnejších prijatých grantov a transferov v súvislosti s pandémiou ochorenia 

COVID -19: 

 

- Obci boli poskytnuté FP na úhradu časti mzdových nákladov pre zamestnancov MŠ 

a Šj z ÚPSVaR v rámci projektu „Podpora udržania zamestnanosti v materských 

školách“ podľa §54 ods. 1 písm. e) zákona č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti  vo 

výške 32 791,41 €  

10.2. Poskytnuté dotácie  

V roku 2020 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie v zmysle VZN č.1/2015 o poskytovaní 

dotácií z rozpočtu obce:  

Výška dotácií na bežné výdavky z rozpočtu obce bola v roku 2020 ovplyvnená pandémiou 

ochorenia COVID - 19. Dotácie boli krátené o 81,00 % na sumu 3 000,00 EUR, čo malo 

negatívny vplyv na fungovanie organizácií v neziskovom sektore. 

 

 
Prijímateľ dotácie Účelové určenie dotácie 

- bežné výdavky 

Suma poskytnutých 

 prostriedkov v EUR 

RZ pri ZŠ 

Jakubov 

Denný letný klubový tábor pre deti 0,00 

OZ Citrónky Detský tábor, MDD, Mikuláš 000 

TJ Záhoran 

Jakubov 

Zabezpečenie funkčnosti organizácie BT 3 000,00 

 

Prijímateľ dotácie Účelové určenie dotácie 

- kapitálové výdavky 

Suma poskytnutých 

 prostriedkov v EUR 

TJ Záhoran 

Jakubov 

na projekt „Montáž osvetlenia na 

futbalovom ihrisku s umelou trávou.“  

3 334,00 

 

V roku 2020 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotáciu Mestu Malacky pre deti, s trvalým 

pobytom v našej obci, ktoré navštevujú Centrum voľného času v Malackách. V dôsledku 

pandémie ochorenia COVID – 19 bola činnosť CVČ pozastavená. 

 

Prijímateľ dotácie Účelové určenie dotácie Suma poskytnutých 

prostriedkov v EUR   

Mesto Malacky Centrum voľného času 522,00 

  

 

Obec poskytla v roku 2020 dotáciu TJ Záhoran Jakubov na dieťa s trvalým pobytom v obci vo 

veku od 5 do 15 rok v zmysle uznesenia č.  12/2017 zo dňa 11.5.2017. 
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Prijímateľ  

dotácie 

Účelové určenie dotácie Suma poskytnutých 

prostriedkov v EUR   

TJ Záhoran 

Jakubov 

pre deti vo veku od 5 do 15 rokov 

navštevujúce športový klub 
2 389,94 

 
Dotácie boli účelovo viazané a boli použité v súlade s ich účelom.  

 

10.3.Významné investičné akcie v roku 2020 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2020: 

 

- Finančné prostriedky boli použité na dobudovanie dielne, soc. zariadenia a šatne vo 

vlastnej réžii v celkovej výške 590,30 Eur, 

- Dobudovanie kanalizácie vo výške 40 201,91 Eur,  

- Vybudovanie vodozádržných opatrení vo výške 206 279,98 Eur, 

- Finančné prostriedky vo výške 3 334,00 Eur boli poskytnuté TJ Záhoran Jakubov na 

spoluúčasť na projekt „Montáž osvetlenia na futbalovom ihrisku s umelou trávou“, 

- Modernizácia osvetlenia v sále kultúrneho domu vo výške 6 007,00 Eur, 

- Projektová dokumentácia na prístavbu a nadstavbu MŠ vo výške 10 440,00 Eur 

 

10.4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

- výstavba ďalšieho bytového domu 

- výstavba domu sociálnych služieb   

- modernizácia verejného osvetlenia 

- rozšírenie kamerového systému 

- pokračovanie v budovaní chodníkov a oprave ciest  

- výstavba malého múzea 

- zatepľovanie obecných budov 

- modernizácia obecného úradu 

- regulácia dažďových vôd 

- zväčšovanie zelených plôch vybudovaním vodozádržných opatrení 

- modernizácia kuchyne kultúrneho domu  

- vybudovanie klziska 

- pokračovanie v separácii biologicky rozložiteľného odpadu likvidáciou kuchynského 

odpadu z domácností 

- intenzifikácia vodného zdroja 

10.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia, za 

ktoré sa vyhotovuje výročná správa. 

 

 

 



 44 

10.6. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená 

a) Obec nemá žiadny súdny spor. 

b) Pandémia ochorenia COVID - 19, ktorá významne negatívne ovplyvňuje hospodárenia obce: 

Na konci roku 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny týkajúce sa COVID-19 

(Coronavirus). V prvých mesiacoch roku 2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a negatívne 

ovplyvnil mnoho krajín. Situácia sa neustále mení, zdá sa, že negatívny vplyv na svetový 

obchod, na firmy aj na jednotlivcov môže byť vážnejší, ako sa pôvodne očakávalo. Uvedené 

negatívne vplyvy majú v roku 2020 za následok zníženie príjmov z podielových daní oproti 

odhadom, na základe ktorých bol zostavený rozpočet, čo malo vplyv na potrebu úpravy 

rozpočtu s následným obmedzením určitých plánovaných aktivít a za určitých podmienok aj 

zhoršenie ukazovateľov zadlženosti. Pretože sa situácia stále vyvíja, vedenie účtovnej 

jednotky si nemyslí, že je možné poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu 

súčasnej situácie na účtovnú jednotku.  

 

 

 

 

Vypracoval:  Martina Vaseková                                                  Schválil: Mgr. Peter Gajdár 

 

V Jakubove, dňa 31.8.2021 

 

 

 

Prílohy: 

 

• Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 

• Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierke  

• Konsolidovaná účtovná závierka: Konsolidovaná Súvaha, Konsolidovaný Výkaz ziskov 

a strát, Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky  

• Výrok audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke  


